

Η οικολογική μεταμφίεση του κόκκινου φασισμού !

Είναι γεγονός ότι ο κομμουνισμός-και γενικά ο κόκκινος φασισμός σε όλες τις μορφές του- παίρνει διάφορες μορφές και μεταμφιέσεις, μετά την κατάρρευση του ανατολικού μπλοκ και την άτυπη καταδίκη του από την ανθρωπότητα ως αυταρχικό και αποτυχημένο σύστημα.

Αυτές οι μεταμφιέσεις του είναι κατά καιρούς είτε ο φιλειρηνισμός, είτε ο ανθρωπισμός, είτε ο πατριωτισμός και ο εθνικισμός, είτε ακόμα και η οικολογία.

Μάλιστα στη χώρα μας έχουμε νιώσει στο πετσί μας αυτή την ψευτο-οικολογία με το πως ακυρώνονται ή σαμποτάρονται μεγάλες επενδύσεις και εργοστάσια με οικολογικά προσχήματα και φυσικά με μπροστάρηδες αριστερά κόμματα και οργανώσεις.

Μέσα σε αυτά τα πλαίσια εμφανίστηκε πρόσφατα στην παγκόσμια ειδησιογραφία μια έφηβη Σουηδέζα ονόματι Γκρέτα Τούνμπεργκ με...ανένδοτο αγώνα και πύρινους λόγους υπέρ της σωτηρίας του περιβάλλοντος και κατά της μόλυνσης και ρύπανσής του.

Τα ΜΜΕ και οι πολιτικοί παγκοσμίως της έδωσαν τόσο μεγάλη δημοσιότητα και ειδικό βάρος που έφτασε να καλείται-μεταξύ άλλων- ακόμα και στον Ο.Η.Ε. και να απευθύνει τα «κατηγορώ» της στον πολιτικό κόσμο, αλλά και να συναντιέται με μερικούς από τους μεγαλύτερους ηγέτες χωρών!

Πέραν όμως της φανεράς ανωριμότητας της ηλικίας της νεαρής και τα πιθανά ψυχολογικά προβλήματα που φημολογείται ότι έχει, αρκεί να ψάξεις στοιχειωδώς τα λεγόμενά της για να βγάλεις κάποια συμπεράσματα για το τι είδους ιδεολογική ατζέντα κρύβεται από πίσω της.

Πρόκειται για μια αντιδραστική αριστερίζουσα ατζέντα που πρεσβεύει έναν ιδιότυπο μεσαίωνα με οικολογικό μανδύα, κατά

σύσσωμης της ανάπτυξης, της τεχνολογίας και της βιομηχανίας, ενόσω η ίδια είναι αδρά χρηματοδοτούμενη από επιχειρηματίες στην πατρίδα της για να κάνει τις εκστρατείες της...

Για παράδειγμα είναι άνευ όρων κατά της κρεατοφαγίας (το γνωστό αντιδραστικό κίνημα των *vegan*), του γκρεμίσματος της μεγάλης βιομηχανίας και ακόμα και κατά των αεροπλάνων !

Με λίγα λόγια κατά πραγμάτων που έχουν συμβάλει τα μέγιστα στην όποια οικονομική πρόοδο και ανάπτυξη του πλανήτη- τουλάχιστον ενός μέρους του- μετά την βιομηχανική επανάσταση.

Και άραγε υπάρχει και πολιτική ατζέντα ή πολιτικές δυνάμεις πίσω από αυτό το επικοινωνιακό κατασκευάσμα που η αφελής δύση έσπευσε να αποθεώσει ;

Αυτό το βλέπουμε κατ'αρχήν από τη στιγμή που αρχικά κατηγορήσε μόνο την Ευρωπαϊκή Ένωση πως δεν τηρεί τις υποχρεώσεις της για τη μείωση της εκπομπής ρύπων και το είδαμε και πιο καθαρά μόλις προ ημερών.

Συγκεκριμένα κατατέθηκε, από αυτήν και κάποιους ακόμα ανηλίκους, μήνυση προς πέντε χώρες για τον ίδιο λόγο της μείωσης των ρύπων και αυτές είναι η Γερμανία, η Βραζιλία, η Αργεντινή, η Γαλλία και η Τουρκία. Δηλαδή ούτε η Κίνα (η πιο ρυπογόνα χώρα του πλανήτη με διαφορά), ούτε η Ινδία, ούτε η Ρωσία, ούτε οι ΗΠΑ του ρωσοκίνητου Τραμπ, χώρες που αλωνίζουν ρυπαίνοντας το...σύμπαν, αλλά είναι άλλες που το κάνουν πολύ λιγότερο !

Ενδεικτικό λοιπόν αυτό και μόνο για τι πρεσβεύουν γεωπολιτικά όσοι καθοδηγούν την αφελή νεαρή και αυτές θα πρέπει να είναι αντιευρωπαϊκές δυνάμεις απ'όπου κι'αν προέρχονται !

Άλλωστε η αριστερά ξέρει όσο κανένας άλλος πως να εκμεταλλεύεται σημαντικά ζητήματα και ανησυχίες-όπως η ανησυχία για το περιβάλλον και η οικολογία- να τα διαστρέφει

και εν τέλει να τα χρησιμοποιεί για βρώμικους σκοπούς και αυτό φαίνεται πως κάνει και με την Γκρέτα...

Η δε δύση και οι ηγέτες της στέκεται για μια ακόμη φορά αφελής χειροκροτητής τέτοιων καταστάσεων και δεν δυστυχώς διστάζει συχνά να "αυτομαστιγώνεται".

Είναι βεβαίως η ίδια δύση που πχ. φώναζε για τον πόλεμο των Αμερικανών το 2003 στο Ιράκ, αλλά δεν έκανε ούτε μια διαδήλωση για τα πεπραγμένα των Ρώσων και του γενοκτόνου Άσαντ στη Συρία. Όπως επίσης-ακόμα πιο παλιά- φώναξε με πάθος κατά του πολέμου των Αμερικανών στο Βιετνάμ, ενώ δεν έβγαλε άχνα για τον πόλεμο των Σοβιετικών στο Αφγανιστάν...

Και αν το πάμε και πιο μακριά, είναι η δύση στην πολιτική που εκλέγει ανθρώπους της Ρωσίας σαν τον Τραμπ και τον Σαλβίνι και χειροκροτεί ακόμα και Τσίπρα, καθώς πίστεψε αφελώς ότι αυτός έγινε φίλος της !